



## **В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в нарушении правил дорожного движения, повлекшем по неосторожности смерть четырех человек**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 23-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 5 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть двух и более лиц). По версии следствия, в апреле 2013 года обвиняемый двигался на автомобиле «Рено-Логан» по автодороге Ленинск - Кузнецкий - Прокопьевск - Новокузнецк в сторону города Кемерово. В районе 67-км, превысив скоростной режим, он выехал на разделительную полосу. Потеряв контроль над управлением автомобиля, водитель допустил столкновение с автомобилем марки «ГАЗ», движущимся в попутном направлении с сотрудниками УВД по городу Новокузнецку, что привело к его опрокидыванию и выбросу на полосу встречного движения. В результате второй автомобиль столкнулся с еще одним автомобилем марки «ИЖ», движущимся во встречном направлении. В результате ДТП пострадали 14 пассажиров марки ГАЗ, из них 4 человека погибли, а также получили травмы различной степени тяжести водители других автомобилей и еще 1 пассажир. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596064>